

和合天下 西津墅院
红豆匠造 建筑面积145-190m² 国风叠墅
CIVIL LINE 0511 8188 5888
项目地址:镇江和平路与中山北路交汇处 | 城市展厅地址:镇江八佰伴中庭一楼 | 开发商:镇江红豆置业有限公司

习近平在中央政治局第二十五次集体学习时强调 全面加强知识产权保护工作 激发创新活力 推动构建新发展格局

新华社北京12月1日电 中共中央政治局11月30日下午就加强我国知识产权保护工作举行第二十五次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,知识产权保护工作关系国家治理体系和治理能力现代化,关系高质量发展,关系人民生活幸福,关系国家对外开放大局,关系国家安全。全面建设社会主义现代化国家,必须从国家战略高度和进入新发展阶段要求出发,全面加强知识产权保护工作,促进建设现代化经济体系,激发全社会创新活力,推动构建新发展格局。

北京大学法学院教授、北京大学国际知识产权研究中心主任易继明就这个问题进行讲解,提出了工作建议。中央政治局的同志认真听取了她的讲解,并进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,创新是引领发展的第一动力,保护知识产权就是保护创新。党的十九届五中全会《建议》对加强知识产权保护工作提出明确要求。当前,我国正在从知识产权引进大国向知识产权创造大国转变,知识产权工作正在从追求数量向提高质量转变。我们要认清我国知识产权保护工作的形势和任务,总结成绩,查找不足,提高知识产权保护工作重要性的认识,从加强知识产权保护工作方面,为贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展提供有力保障。

习近平强调,我国知识产权保护工作,新中国成立后不久就开始了。党的十八大以来,党中央把知识产权保护工作摆在更加突出的位置,部署推动了一系列改革,出台了一系列重大政策、行动、规划,实行严格的知识产权保护制度,坚决依法惩处侵犯合法权益特别是侵犯知识产权行为。总的看,我国知识产权事业不断发展,走出了一条中国特色知识产权发展之路,知识产权保护工作取得了历史性成就,全社会尊重和保护环境意识明显提升。

习近平指出,要加强知识产权保护工作顶层设计。要研究制定“十四五”时期国家知识产权保护和运用规划,明确目标、任务、举措和实施蓝图。要坚持以我为主、人民利益至上、公正合理保护,既严格保护知识产权,又确保公共利益和激励创新兼得。要加强关键领域自主知识产权创造和储备。

习近平强调,要提高知识产权保护工作法治化水平。要在严格执行民法典相关规定的基础上,加快完善相关法律法规,统筹推进专利法、商标法、著作权法、反不正当竞争法、科学技术进步法等修订工作,增强法律之间的一致性。要加强地理标志、商业秘密等领域立法。要强化民事司法保护,研究制定符合知识产权案件规律的诉讼规范。要提高知识产权审判质量和效率,提升公信力。要促进知识产权行政执法标准和司法裁判标准统一,完善行政执法和司法衔接机制。要完善刑事法律和司法解释,加大刑事打击力度。要加大行政执法力度,对群众反映强烈、社会舆论关注、侵权假冒多发的重点领域和区域,要重拳出击、整治到底、震慑到位。(下转7版)

弘扬传统文化 传承篆刻艺术 我市举行李岚清篆刻作品捐赠仪式 马明龙出席并讲话

本报讯(记者 胡建伟)12月1日下午,我市举行李岚清篆刻作品捐赠仪式。市委书记马明龙出席并讲话,希望全市上下共同学习李岚清同志在艺术探索上体现出的为民情怀、文化理想和时代精神,进一步激发镇江发展活力,厚植高质量发展可持续发展优势,为开创“三高”新局面作出新的更大贡献。

仪式上,介绍了镇江篆刻教育发展情况;分别向镇江中学、镇江第一中学、镇江博物馆、镇江米芾书法公园捐赠了作品;受赠单位代表镇江第一中学、镇江博物馆作了交流发言。

马明龙在讲话时说,李岚清同志给家乡捐赠篆刻作品,既充分体现了心系母校、关怀家乡的深厚感情,也深切表达了对家乡学子、家乡群众弘扬传统文化、传承篆刻艺术的美好期盼。他指出,篆刻是有吸引力、生命力和竞争力的,镇江被评为“十大篆刻之都”,还有镇江篆刻艺术馆这么好的载体,推广篆刻艺术大有作为。

马明龙强调,要把篆刻作为素质教育的重要内容,认真领会李岚清同志提出的“言美、言志、言情、言

趣、言事”的“五言”观点,将美学教育、传承文化与涵养社会主义核心价值观、建设中国特色社会主义精神文化有机统一、紧密结合,加快培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人;把篆刻融入日常生活,领会李岚清同志提出“扩展内容、拓展形式、拓展材料”的理念,让篆刻成为“生活艺术”“产业艺术”,推动高雅艺术从小众走向大众;把篆刻作为文化建设的有效载体,推动我市篆刻艺术推广工作走在全国前列,打造成镇江独一无二的城市

文化品牌,以实际行动回报李岚清同志对家乡的关心关怀,推动历史文化名城焕发新活力;深刻领会“现代篆刻”蕴含的创新精神,敢于突破思维定势和传统束缚,大胆尝试、积极创新,激发“三高”新动能。

市委常委、市委秘书长陈可可出席,副市长殷敏主持捐赠仪式。市教育局、市文广旅局主要负责同志,镇江中学、镇江第一中学、镇江博物馆、镇江米芾书法公园主要负责同志以及教师、职工代表、篆刻爱好者等参加捐赠活动。

马明龙会见中新集团董事长、总裁赵志松一行

本报讯(记者 陈志奎)1日下午,市委书记马明龙会见了来丹阳考察的中新集团董事长、总裁赵志松一行。

马明龙对赵志松一行的到访表示欢迎。他说,丹阳文化底蕴深厚,地域特色鲜明,产业基础和创新能力很强,是镇江经济版图中重要的组成部分。希望考察团和丹阳市双方不断增进共识,坚持谋定而后动,高起点、高标准、高水平推进合作。希望中新把先进的商业

模式和开发理念引进来,引入生态、智慧元素,发展中高端产业,按照对历史负责、不留遗憾的原则,做到开发一片,成熟一片,确保成果可观可感,实现可持续发展。

赵志松表示,中新集团作为国

内园区开发运营的领军企业,将聚集园区开发运营的核心资源要素,强化高水平产城融合的平台建设,努力在丹阳的园区开发中打响品牌赢得口碑,实现产业投资和产业开发的良性互动。

持续加速跑, 汇聚产业强市新动能 ——各地各部门贯彻全市重大项目现场观摩推进会精神

比学赶超 争先进位

本报记者 朱婕

今天的项目,明天的产出,项目招引、项目建设的意义直指现实和未来。上周六,市委、市政府召开全市重大项目现场观摩推进会,推动产业项目发力跑、加快速度、持续跑。此次会议精神在招商战线以及企业界,均引起热烈反响;既是鼓励,也是鞭策;既

是指引,也是信心。

“跑起来”的镇江活力涌动,产业强市赛道上招商方阵“万马奔腾”。会议充分肯定项目拼抢的氛围明显浓厚、项目招引的层次持续攀高、项目落地的成效充分彰显。“这次会议对我们来说,是鼓励,也是鞭策。”市招引办主任、市商务局局长谈沁磊表示,他们将按照会议精神,突出“思

路创新、方式创新、服务创新”,以“大招商、招大商”汇聚发展新动能,“明年将着力构建‘招引2+1’新格局”,即“板块主体责任和部门服务保障责任+园区主阵地责任”,同时加大10亿元以上、30亿元以上重大产业项目的要素和政策支持力度。在优化顶层设计的同时,进一步优化招商的载体建设,强化规划引领,推动园区整合。”

各板块的招商“小分队”,也正以奔跑姿态加速前行。“会议提出,做好项目招引建设工作,(下转2版)

我市新增115家 市级工研中心

本报讯(陈志奎 黄翠萍)记者11月30日从市生产力促进中心获悉,随着“镇江高技术性能碳纤维工程研究中心”等115家市级工程研究中心研究数量突破800家,进一步增强产学研协同创新能力。

为深入实施创新驱动发展战略,加快建设创新型城市,提升企业自主创新能力,我市科技部门大力推进市级工程研究中心建设。此次新增的115家市级工程研究中心覆盖了新材料、装备制造、环境保护与资源综合利用等领域,拥有研发场地近8万平方米,研发人员800余人,上年度研发投入超5亿元。

市级工程研究中心以企业建设为主,鼓励联合有关高校院所共建,有明确的研究开发方向、具体内容和中长期发展规划。市生产力促进中心有关人士表示,作为省级技术创新中心、工程研究中心的预备队,市级工程研究中心的涌现,将有力推动企业工程技术研究、人才引进与培养、新产品开发等工作的开展,进而增强以企业为主体的产学研协同创新能力,为镇江经济结构调整和产业转型升级发挥重要推动作用。

丹阳以项目大突破带动发展大提升 项目建设“跑起来” 发展势头“热起来”

本报通讯员 曾丽萍
本报记者 张辉 余记其

年终岁末,寒意渐浓。然而在丹阳市看到的却是一派“热气腾腾”的施工场景:高高的塔吊,穿梭的车辆,忙碌的工人……作为镇江“县镇经济排头兵”的丹阳正在全面实施镇江产业强市“一号战略”,牢牢扭住实体经济着力点,一切围绕项目转,一切盯着项目干,奋力项目的重大突破带动发展的大提升。在新冠肺炎疫情带来的不利

影响下,今年以来,丹阳牢牢实施大项目带动战略,一批像鱼跃、国药这样规模大、质量高、效益好的项目先后在丹阳落地。其中国药智能化医疗和康复设备制造项目总面积约1737亩。目前,项目已完成一期土地摘牌和整体项目规划,已启动医药集采中心3.5万平方米、首开区2.5万平方米开工建设;已启动生物制药CDMO平台、医疗器械CDMO平台建设。项目建成后,将新增就业岗位10000人以上,并将形成生物医药产业

聚集群、医疗器械产业聚集群、医疗应急产业聚集群等三大集群,对周边乃至全市经济发展起到强有力的推动作用。

“轰隆隆”,伴随着持续不断的轰鸣声,一台台挖掘机正在海德莱特高档汽车配件项目施工现场加紧作业。江苏海德莱特汽车配件有限公司主要从事高档汽车灯具的研发、生产和销售,为一大众、江淮、奇瑞、长安等汽车品牌配套,计划未来三年内运作主板上市。(下转2版)



排队灌香肠

12月1日,市区王家巷菜市场灌香肠的摊位前排起了长队。“小雪腌菜,大雪腌肉”,随着大雪节气的临近,这几天市民开始忙着储备过冬的肉制品。
文雯 摄影报道

助力大国重器, 矢志不渝坚守精密制造业 ——记全国劳模、江苏美龙航空部件有限公司技术部副部长汤文辉



谭艺婷 范翊

2020年年初,一场突如其来的疫情打破了航空航天产业发展的节奏。这也给入行多年的江苏美龙航空部件有限公司技术部副部长汤文辉带来了深刻思考:“一时间行业按下了暂停键,使原本有序的生产生活变得非同寻常。但是,在党中央的正确领导下,我们不但打赢了疫情防控阻击战,还顶起了担当的重任。我们的行业产业发展也开始逐步回温。”

这是近期记者专访全国劳模汤文辉

时获得的信息。目前该公司承担的C919、ARJ飞机的厨房和盥洗室的国产研制和批产工作正在推进。围绕C919国产化工作,公司正联合中科院材料研究所开展合作,加速推进航空航天新材料的自主研发。从前期的原材料研制到生产过程中的改进,以及批产过程中的工艺优化,有关项目的首架机已整体实现了厨房和盥洗室现场装配。“今年9月,C919大飞机总设计师吴光辉院士还来我们这给予亲切的指导与关心。”

美龙航空成立于2009年,属于高新技术型企业,主要经营航空航天内外饰研制、金属精密机械加工和先进复合材料组件的设计、制造和装配。当下,公司正在大力地推进自主研发的轻质、高强、阻燃的新材料项目,向高铁、船舶制造等领域全力进军。汤文辉就是在这样的企业内施展技能。(下转2版)

南京银行 镇江分行
要存钱 到南京银行
个人大额存单 按日付息/行内转让 年利率 4.0%
20万起三年期
可换开纸原存单 可开立存款证明
个人大额存单是由银行业存款类金融机构面向非金融机构投资人发行的记账式大额存款凭证。*行内全额转让、按月付息两者不可兼得 *额度有限 售完即止 *认购期间如有人存款利率调整则提前终止发售 *认购期间,请以办理时实际利率为准
营业部:63815888 丹阳支行:86706838 扬中支行:88589538 句容支行:87786900